Disciplinární řízení za hrací období 11. 11. – 17. 11. 2013
1. Disciplinární tresty týmové finanční

Dle DŘ 4U:
ve stanoveném časovém termínu nebyly v administraci vyplněny zápisy o utkání FC Lumíci vs. Les Bizerans (rozhodčí Neuděláš nic), Eurest Runners vs. Druhá šance (rozhodčí BK Roura Fellas) a Anal Riders vs. Nápoje (rozhodčí Pavel Kvapil), oba uvedení kluboví rozhodčí první případ v sezoně a pokuta 100 Kč, delegovaný rozhodčí pokuta 50 Kč

Dle DŘ 4V:
v administraci chybí naskenovaný zápis následujících utkání, zápis nebyl zaslán ani na příslušný email:

Chodov vs. Kosiy
FC Lumíci vs. Les Bizerans 

Eurest Runners vs. Druhá šance

Lhotka Stars vs. FC Buracos Brancos 

Converto Praha vs. Sehranka 

Pokuta 50 Kč pro týmy FT Razors, Neuděláš nic a BK Roura Fellas a pro delegované rozhodčí Milana Heriana a Jana Vlasáka.

2. Osobní tresty
Dle DŘ 3I:
hráč Martin Pašek (Lhotka Stars) trest zastavení činnosti na jedno soutěžní utkání počínaje 18. 11. 2013 za tři žluté karty v sezoně.
Dle DŘ 3O:
hráč Martin Holeček (Srdcaři s. r. o.) trest zastavení činnosti na jedno soutěžní utkání počínaje 18. 11. 2013 za vyloučení (hra brankáře rukou mimo vápno, zmaření šance), Hlasování Rady PKFL 6 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 nehlasoval.
3. Ostatní
Utkání Rychlá rota vs. Kanec v bučině nebylo odehráno z důvodu špatné viditelnosti, konkrétně se jednalo o závadu na osvětlení hřiště, kterou správce hřiště domácímu týmu neoznámil. Utkání bude sehráno v náhradním termínu dle dohody obou týmů, a to nejpozději do začátku jarní části soutěže.  Hlasování Rady PKFL 6 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 nehlasoval.
Delegovaný rozhodčí Jan Vlasák neodpískal zápas Abstinenti vs. Real Praha. O své absenci informoval domácí tým v předstihu, byl zajištěn náhradní rozhodčí. Rada PKFL předává záležitost k řešení administrátorovi, bez uplatnění standardního trestu. Hlasování Rady PKFL 6 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 nehlasoval.
